«Iloka3zarTreapHas

PyHKII U,
ee rpapuk u
CBOUCTBA»




IHemn: chopmupoBaTh
IpeACTaB/IeHre O ITOKa3aTeIbHOU
PYyHKIIMH, ee TpadHKaX U
CBOMCTBAX, pa3BUBaTh UHTEPEC K

npeaMeTy, KpeaTUBHOe

MBIIIJIEHe, BHUMAaHUE,
KOMMYHHKATHBHbIE KA4eCTBa,
Tpymoooue.




3agada npo bakTepun

Kaxkayto cekyHay 6akrepust AennUTCca Ha
Be HOBble bakTepun. I3BeCTHO, YTO BECh
06bEM O/IHOTO CTakaHa bakrepumn
3anosiHAKT 3a 1 yac. 3a CKOJIbKO CekyHA
CTakaH OyaeT 3anosiHeH 6a|<Tepw;|MV|
Hano/0BUHY? '




I1eMeHTa HYKNOHOB | Nonypacnajiad







[TocTpouts rpaduku (byHKUHA:
y=(0,5)*n y=2%

1EIEl R EN
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[loka3aTtenbHaa PyHKUUS,
ee rpadouk n cBomcTBa

t y=—a® CBOICTBa oyHKLIAN:
1.D(y) =%k,

2.E(y) =R, =(0;+),
3.Hyneil Hem,
4.yoAaf 1106020 X € R,

5.DYyHKYUA HU YemHas, HU HevyemHas,

d>1

6.0epaHuueHna cHu3y ocbio OX,

He OZ2pdHUY€eHd ceepxy,

7. DyHKyusa eo3pacmaem Ha R npu a > 1;
¢yHkyun ybbieaem Ha R npu 0 <a<1.




3adaHue Al

3 NpenoXeHHOro cnncka goyHKLWIA, BbI6paTh Ty doyHKLMLO,

KOTOPasd ABIAETCH MNoKasaTes/1IbHO "

1, y=2x;

D, =%

3 y=2;

4, yzl/;.




3adaHue A2

YKaxkute BUA rpadounka ons oyHKLnn

X

L y=7% 2. y=0,48"

y A

y=a";a>0,a*1

\




3adaHue A3

[aH rpadouk pyHKUMN. YKaXUTE 3Ty OYHKLMIO.

(1)".




3adaHue A4

BbibepuTe thyHKLMI0 BO3pacTatoLLyo HaR :
&

A
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4. y=10""




3adaHue A5

Bbibepute doyHKLMIO y6biBatoLlyto Ha R :

L ¥=5"




Pednexkcusn:
YTO MBI Y3HA/IM HOBOTO ¢
MpI 1OCTUTIN LIe/TU HALllero ypoka?

Kakue TpyamHOCTH OBUTH ITPH
BBIITIOJTHEHUU 3aJaHUMN ?
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